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Problema 2. Fie n un numar natural oareare. Aflati

restul impartirii numarului 7n + 13 la n + 1.
kK K

Solutie: Putem scrie
Mm+13=T+7+6

sall

Tm+13=T7x(n+1)+6.

Ultima scriere a lui 7Tn+13 ne aminteste de teorema impartirii
cu rest. Sa nu uitdm ca Restul trebuie sa fie mai mic decat
impartitorul.
Avem:
1. Daca 6 < n+ 1 ceea ce inseamna n > 5, atuneci restul
impartirii este 6.
2. Daca 6 > n + 1 ceea ce inseamnia n < 5, atunci
analizam fiecare caz separat.
Pentru n = 0 impartim 13 la 1 si obtinem restul 0.
Pentru n = 1 impartim 20 la 2 si obtinem restul 0.
Pentru n = 2 impartim 27 la 3 si obtinem restul 0.
Pentru n = 3 impartim 34 la 4 si obtinem restul 2.
Pentru n = 4 impartim 41 la 5 si obtinem restul 1.
Pentru n = 5 impartim 48 la 6 si obtinem restul 0.
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